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 اضطراب في الهسط يقهم بشقل الطاقة في اتجاه خط انتذارىا.( )            .1
 .عبارة عن أمهاج ميكانيكية طهلية تشتذر في الاوساط السادية عمي ىيئة كرات(         )    .2
 .الف ذ/ث 22عن  و يزيد ترددىامهجات تدتخدم في الفحهص الطبية (          )   .3
 .الزاوية السحرهرة بين الذعاع الرهتي السشعكس والعسهد السقام عمي الدطح العاكس(            ) .4
 ىي كسية الزهء الداقطة عسهدياً عمي وحده السداحات من الدطح في الثانية الهاحدة.(            ) .5
 .ىه ذلك السؤثر الذي إذا أثر عمى جدم ما فإنو يغير من شكمو أو اتجاىو أو حالتو( )          . 6
                   .سطح الهعاء معالتلاصق  ى الدطحية وقه  التساسك بين جزيئات الدائل ى ظاىرة تشتج عن قه (            ). 7
 شد عبهره الدطح الفاصل بين وسطين شفافين مختمفينانحراف الذعاع الزهئي عن مداره ع(           ).  8
 .نقطة في العدسة إذا سقط شعاع ضهئي باتجاىيا فإنو لا يشحرف عن مداره(           ).  9

 اتدرج 01                                      -الإجابة الرحيحة فيسا يمي: /يرااخت :الدؤال الثاني 
 
 :فيتحخك فإن مى طاولة عشجما نجفع  كتاب مهضهع ع .0
د( قهى الاحتكاك = القهى السحركة   ج( قهى الاحتكاك < من القهى السحركة    ب( ) قهى الاحتكاك = صفر ا( 

 قهى الاحتكاك > من القهى السحركة .  
 , فإن سعة الاىتدازة تداوي:سم41السدافة التي يقطعيا الجدم السيتد لعسل اىتدازه كاممة  إذا كانت . 2
  سم 82 د(               سم  22ج                     سم 12ب(                        سم 4ا( 
 :يتشاسب مقجار الطاقة التي تشقميا السهجة مع .3
 سرعة السهجة د(      مربع اتداع السهجة ج(       مربع تردد السهجة ب(         مربع طهل السهجة ا( 
 :تدتخجم عجمة سافار لتعيين .4
 قياس الزهضاءد(            شدة الرهتج(             نهع الرهتب(               درجة الرهتا( 
 :(م/ث342سرعة الرهت = . ثانية . فإن عسق البئخ )‚5أصجر راعي صهتاً في بئخ فدسع صجاه بعج  .5
 .  متر 682 (د    متر             85   (ج            متر 342 (ب                    متر 172ا( 
عبارة عن فخاغ كبيخ في مشترفيا كتمة كبيخة مهجبة الذحشة تجور حهليا الكتخونات سالبة الذحشة . الحرة .6
  نسهذج بهر د.(          نسهذج رذرفهردج.(            نسهذج دالتهن   .ب         نسهذج طهمدهن ( أ    
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 , فإن الذعاع الزهئي:ءعشج انتقال شعاع ضهئي من اليهاء الي السا .7
                                           ن العسهد السقامعاً مبتعديشعكس ب(                               مقترباً من العسهد السقاميشعكس ا( 

                                            ن العسهد السقامعاً مبتعد كدريشد(                               مقترباً من العسهد السقام كدريشج( 
 : نيهتن فإن القهة السحرمة ليحه القهى تداوي  6=   3نيهتن , ق 4=  2نيهتن , ق 2=  1إذا كانت ق   .8
  صفرد(                نيهتن 6ج(                  نيهتن 8ب(                   نيهتن 12 ا( 
 :ما عجا ا يمي من صفات الخيال الستكهن في السخآة السدتهيةكل  م. 9 

 بعد الخيال= بعد الجدم د(   معتدل و معكهس جانبياً  ج(   حقيقي و خمف السرآة ب(  طهل الجدم = طهل الخيالا( 

 : إذا وضع جدم ما أمام عجسة مقعخة فان الخيال الستكهن لو يكهن . 01
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 درجات 5                                                    -:بين كل من في ججول  /يقارن   لدؤال الثالث:ا

                                                                            درجات 3                        :من حيث   السهجات الكيخومغشاطيدية و الأمهاج السيكانيكيةبين   /يارن قأ. 
 الأمهاج السيكانيكية السهجات الكيخومغشاطيدية وجو السقارنة
   الهسط السادي
   نهع الامهاج

   أمثمة
. متخ . عمساً بأن سخعة الرهت ‚5احدب/ي تخدد مهجة صهت السؤذن إذا كان طهل مهجة صهتو تداوي ب. 

 م/ث. 341في اليهاء تداوي 
 

 درجات 6                                                                                     :الدؤال الخابع
 /ينيهتن, احدب211كغم عمى ارضية افقية عجيسة الاحتكاك بقهة مقجارىا   41رجل يجخ صشجوق كتمتو  . 0

 درجتان                                                                        التدارع الحي يكتدبو الرشجوق. 
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 .ع الخيال و اذكخ مهاصفاتوحجد مهق .4. طهل الخيال 3. مقجار التكبيخ 2     الخيال بعج  .0
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